

Домашний очаг

Отпуск

Не дайте его испортить

Муж обижает

Мы знаем, что с этим делать!

От чего защищать ребенка

Осторожно: дети
Подростки сегодня

30 лучших купальников

для любой фигуры
выбирайте правильно!

Летний сезон

- * мебель для дачи и сада
- * что модно этим летом
- * рецепты салатов и шашлыка

ИНТЕРВЬЮ

Анжелика Варум:

«Ребенок – это самая большая непобедимая любовь, на какую я способна»



www.domashniyochag.ru

488899500024

Анжелика Варум

«Когда сердце занято в нем нет места для других»

Анжелика Варум и Леонид Агутин - одна из самых романтичных пар на российской сцене и в то же время одна из самых неуловимых. Они не любят шумных праздников, а отдыхать предпочитают в семейном кругу. Зимой и осенью живут в Москве, а лето проводят в Майами, где учится их дочь Лиза.

ДОМАШНИМ ОЧАГ Родителей, как известно, не выбирают. Расскажите, какие родители достались вам?

АНЖЕЛИКА ВАРУМ Родители - джазовые музыканты, до своего развода работали в одном коллективе. Мама была вокалисткой, папа - художественным руководителем, играл на клавишных, писал аранжировки. От мамы мне досталось упрямство, в хорошем смысле этого слова, настойчивое желание добиваться поставленных целей. От папы - музыкальность и здоровый цинизм. То есть адекватно и с юмором относиться к жизни вообще и поступкам людей в частности. А им от меня досталось по полной программе! Мама страдала от моего упрямства. Если я объявляла, что учить химию и физику не стану, бесполезно меня заставлять. Это даже не упрямство было, а здравый смысл: ну зачем мне знания электролиза, к примеру? А вот математику я любила. Знаете, за что? Учительница позволяла мне писать на ее уроках стихи.

ДО В детстве вы всегда были лидером или белой вороной?
АВ Лидером была и остаюсь. Мы до сих пор встречаемся с классом. В этом году соберемся на двадцатилетие выпуска. Когда бываю на гастролях во Львове, городе, в котором я росла, обязательно

но собираемся костяком класса. Интересно, что ребята наши мало изменились, какими были в школьные года, такими и остались. Встречаясь, мы общаемся, как раньше.

ДО Вы можете вспомнить свою самую большую детскую обиду?

АВ Мой день рождения 26 мая - следующий день после окончания учебного года. По окончании 6-го класса я решила отпраздновать его с одноклассниками, и, уж не знаю, по каким причинам, вместо восемнадцати человек пришли всего пятеро - было очень обидно.

ДО А самая большая радость?

АВ Детство вообще радостная пора, но сейчас почему-то вспомнилось, как мама разрешила мне завести попугая.

ДО Вы - ребенок гастролирующих артистов. Росли за кулисами или вас оставляли на бабушек?

АВ Лет с трех родители брали меня с собой на концерты. В первом отделении папа выводил меня на сцену, усаживал себе на колени и играл. Во втором - я уже обычно мирно спала на сложенных стульях за кулисами. А если меня допускали в костюмерную до варьетных платьев, это было счастье. Перебирала их, наряжалась.

Лизу мы тоже пробовали брать с собой на концерты. Но она у нас категорически не артистичный ребенок, никакой





« Тишина у нас дома ценится на вес золота. Все общение – на уровне взглядов и прикосновений. »

романтики от профессии не испытывает. К тому же присутствует некая ревность. Она расстраивается и раздражается, что мама и папа принадлежат публике. Родители должны принадлежать только ей и никому больше.

ДО Вы записываете смешные выражения Лизы?

АВ Этим у нас занимается бабушка, поскольку она постоянно рядом. Обо всех Лизиных перлах мы узнаем из телефонных переговоров. Вот последнее. Лизу в школе русский учитель спрашивает: «А правда, что твои родители - Леонид Агутин и Анжелика Варум?» Она гордо отвечает: «Да, правда». Потом через секунду отчаянно: «Но я не хвастаюсь».

ДО Бедно многих детей из обеспеченных семей - это избалованность. Мадонна специально многого из того, что просят ее дети, не покупает. Просто чтобы спустить их с небес на землю. Что вы делаете, чтобы Лиза не выросла избалованным ребенком?

АВ По-моему, это несложно. Просто нужно объяснить, что чем больше игру-

шек, тем больше нужно денег, тем больше родителям придется работать, а много работать значит реже видиться. Ребенок сам делает выбор. Сложнее с бабушкой и дедушкой - им хочется исполнить любой каприз любимой внучки.

ДО А чем вы обычно занимаетесь с Лизой во время отпуска?

АВ У нас недалеко от дома есть маленькое арткафе, там можно выбрать любую керамическую фигурку и самому раскрасить ее. Это наше любимое занятие. Мы, как настоящие художники, ходим туда с собственными наборами кистей. Еще Лиза очень любит пивники. Пивник - это значит собрать все, что есть в холодильнике, уехать в какой-нибудь парк, желательно подальше от дома, и все это съесть на свежем воздухе.

ДО Вы с Леонидом варите в одном котле шоу-бизнеса. Признайтесь, сплетничаете о коллегах?

АВ Можем обсудить только понравившуюся или не понравившуюся работу.

ДО Вы женаты уже десять лет. Вам есть о чем говорить?

АВ Есть. Более того, нам есть о чем помолчать. Тишина в нашей семье ценится на вес золота. Дома мы практически не разговариваем, все общение - на уровне взглядов и прикосновений. И так было всегда. Трепетное отношение к свободному времени друг друга.

Мы в одной профессии, так что уровень усталости примерно одинаковый.

ДО Кризисы семейной жизни вас миновали?

АВ Думаю, что да. В год у нас порядка 120 вылетов. Нет ни сил, ни энергии на ссоры, конфликты. Есть одно лишь сильное желание сохранить тепло, доверие, комфорт, который образовался сам по себе. Мы никогда ничего не



«Думаю, встретиться мы с Леной на 7-10 лет раньше, не смогли бы сохранить отношения.»

выстраивали, не притирались друг к другу. Все - на уровне интуиции. Счастье, что мы оба легко вошли в нашу совместную жизнь. Думаю, что, встретись мы лет на семь-десять раньше, не смогли бы сохранить отношения. А так за плечами обоих был опыт, мы оба понимали, что именно хотим видеть в своей семье.

ДО Ссор как таковых не бывает?

Бывают вспышки раздражения, гнева, ревности. Но мы оба быстро остываем, затихших ссор не бывает.

ДО Если вы не согласны с Леонидом, скажете это при Лизе или подождете?

AB Если вопрос пустяковый, скажу. Но, если в споре может быть задето его или мое самолюбие, предпочту подождать.

ДО А закрывать, броситься с кулаками, разбить тарелку - это о вас?

AB Разрушение - это не мое. Однажды я была уже на грани истерики и закричала. Лена испугалась, смотрел на меня опалевшими глазами и сказал: «Женщина, кто ты? Я не на такой женился...» Стало очень смешно.

ДО Вы знаете, за что он вас ценит?

AB Думаю, что за спокойствие, относительную уравновешенность и то, что я его понимаю.

ДО А вы его за что любите?

AB За здравый смысл, желание слышать свою женщину и настоящее желание сохранить отношения. У него потрясающее чувство ответственности за семью, ребенка. Он никогда не машет рукой - ой, как мне все надоело.

ДО За что вы можете влюбиться?

AB Могу испытать симпатию. Влюбиться не могу, потому что это уже влюблена.

ДО Как вам кажется, новое любовное чувство может стать серьезной

причиной для развода?

AB Главная причина расставания - это охлаждение чувств. Когда сердце занято, в нем нет места для других.

ДО Как вам кажется, женщине стоит закрывать глаза на измены или ставить жесткие условия: «Если ты загуляешь - разведемся»? Или устраивать слежку...

AB Такие вещи не должны оговариваться, иначе это уже какая-то сделка. И слежка ужасна. Если я бы почувствовала, что стала не нужна, ушла бы сразу. Ведь задето мое самолюбие. Другое дело, что каждый возраст имеет свой уровень ценностей. Если супруги прожили вместе четверть века и отношения переросли интимные интересы, то жена может закрыть глаза на его увлечения, которые дают ему тонус, бодрость и интерес к жизни. А если ты чувствуешь, что тебя разрушают такие, скажем, предпочтения мужа, надо уходить.

ДО Вы поженились уже после рождения вашей дочери Лизы. Для вас был важен штамп в паспорте?

AB Когда я забеременела, Лена раз десять делал мне предложение. Я отказывалась: «Зачем? Мы можем все испортить...» Он возражал: «Ну какая тебе разница, будет стоять штамп

или нет?» А потом, когда родился ребенок, я вдруг испугалась, что предложение больше не прозвучит, а ведь я уже хочу замуж...

ДО Сами не предложили бы?

AB Нет, мне казалось, что этим я могу ограничить уровень его свободы. Со временем я просто переживала бы, что мы не расстались. Но уже после рождения Лизы Лена еще раз сказала: «Выходи за меня», и вот тут уж я не отказалась. Мы, взяв с собой близких друзей, уехали в Венецию.

ДО И с тех пор этот день стал семейным праздником?

AB Мы не отмечаем день похода в загс. Вот первый день нашей близости для нас памятен. Торжество, конечно, не устраиваем. За свою карьеру мы так часто бывали на праздниках, что устраивать их самим, да еще для себя, нет желания. Нам важнее побыть вдвоем в тихом спокойном месте. Самое лучшее - улететь к дочке и побыть с ней. Отключаем телефоны. Утром отвозжу Лизу в школу, идем на пляж, забираем Лизу и вместе проводим время до вечера.

ДО У вас с мужем противоположные темпераменты?

AB Постояйте! А почему всем кажется, что противоположные? Какой, по-вашему, Лена?

ДО Он кажется взрывным, эмоциональным, темпераментным, а вы - олицетворение спокойствия...

AB Вот на самом деле в жизни все с точностью до наоборот. Я взрывная, эмоциональная, Лена замкнутый, сосредоточенный на внутреннем мире. Нас вы видите, наверное, такими, какими мы хотели бы быть на самом деле. ИО